

大家好，今天给各位分享如何跟随个股市场的一些知识，其中也会对如何跟随个股市场赚钱进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [炒股票如何跟着庄家炒？](#)
2. [是该抛开大盘看个股还是跟随大盘做个股？二者有何区别呢？](#)
3. [一只股票走势完全跟随大盘怎么理解？](#)
4. [有些人认为期货交易的精髓就是跟随市场，那么应该在什么位置开仓跟随？怎么跟随市场？](#)

## 炒股票如何跟着庄家炒？

这就需要根据股票的近期历史走势去判断主力的实力，风格和当下主力的意图。首先要明白现在的时代不是庄股时代，而是大资金博弈时代，主力不是一个，而是一伙，互相之间也在博弈。而且主力的筹码也并非一直不变，他们也会高抛低吸。在主力拿到足够的筹码后开始拉升，此时他们要弄清楚自己的对手盘动向，让获利盘和套牢盘动态平衡，最好是拿着筹码的其他人不反向操作。怎么做？阶段性洗盘，让筹码充分换手，并且没有大幅获利，使其持股成本远高于自己的成本，这样他后期出货才容易。所以，跟庄的关键在于判断主力的成本区，可能的目标价位，定位当下走势处于哪个阶段，当下主力想干嘛，有什么支撑位和阻力位是主力可以拿来做手脚的，技术上有什么指标是可以拿来骗散户的。什么时间鬼子进村，什么信号是主力有意暴露自己结成统一战线的信号，什么时候是主力敲锣打鼓吸引眼球，这些东西搞明白了以后问问自己如果你是主力，当下你准备怎么忽悠你的对手？然后和主力并肩作战，而不是把他们当对手，散户根本不是人家对手。主力的命门是资金，其真正的对手是其它大资金和产业资本。

## 是该抛开大盘看个股还是跟随大盘做个股？二者有何区别呢？

我是康康，职业投资人，10年私募经历，聊聊主力是怎么看这个问题的。

### 借势是守正的大道

有的主力用千斤四两，有的主力四两拨千斤，机构性质不同、风险偏好不同、操盘手法不同，但有一点是相同的：都需要借势。

大盘的势，是最大的势，不可忽略；除此之外，还有板块的势，主力之间协作运作一个板块，还有消息的势。不管哪种势，都是要在风险可控的前提下，创造更多的

收益。

所以大多数情况，跟随大盘做个股是没错的。

逆势拉升也是一种借势

再差的大盘，也有涨停板，只不过数量少点。这些属于走出奇的路子，借的不是常规的势。因为有一批机构，他们对资金利用率是非常在乎的，大盘跌有跌的做法，比如大盘不好做超跌，做低价，做ST等等，总是能找到散户的盲区打个措手不及，等你发觉时已经是追涨的位置了。这种不是可以做个股的时候，追进去大概率套。

什么时候能抛开大盘看个股，关键在时机

二者的区别就在时机的选择上。在少数情况，大盘在横盘震荡期间，距离下轨的支撑位有点距离，国家队和机构在盘面上达成一种默契，这种情况下，准备好的个股该表现就表现，此时完全可以抛开大盘看个股。

一只股票走势完全跟随大盘怎么理解？

个股走势完全跟随大盘是非常正常的，说明该股属于大盘的权重股或者指标股，大盘的涨跌及时的反映到股价的走势上。这是市场情绪的体现，大盘走势就体现了市场情绪，而个股的涨跌则是大盘情绪影响下投资者交易产生的结构，因此有者一定的雷同性。

而作为A股的大多数散户交易者，看大盘炒股也正是因为这个原因，大盘于个股两者相互影响，有极强的关联性。

就这，欢迎吐槽。指数是妈，个股是子女，走路姿势肯定随妈

有些人认为期货交易的精髓就是跟随市场，那么应该在什么位置开仓跟随？怎么跟随市场？

谢邀。

在期货交易中，认可“跟随”2字的期货交易者，一定是建立在一个认知基础上：在期货交易中，走势才是王道。只有走势才是最真实的，才是最值得依靠的。

因此，我们让走势说话，放弃了自己的个性化臆测。

那么，如果一个期货交易者，他准备跟随走势。在什么位置开仓跟随呢？

这一点，跟一个期货交易者的方方面面认知都有关联，首先，你得确定一个交易周期。你是做日线级别的，还是分钟级别的，还是小时线级别的。因为不同的周期，具有完全不同的行情走势节奏。

其次，你还要确定一个交易方法，你是什么类型的交易方法？在这里，我认为只有“趋势思维”的交易方法才能够获利，其他的我就不议了。

最后，你的问题，属于交易方法的细节了。在什么位置开仓跟随，这是入场，怎么跟随，这是出场。实际上，这两者也没有必然的定式。

无数个期货交易者，有无数种入场出场的方式，这是充满个性化的东西。但是，为了让你明白这个过程，我可以列举一个例子。

海龟交易法则，就是典型的趋势跟踪交易系统，它虽然有加仓过程，但是我可以给去掉，依然符合趋势跟踪的思路。简化完事之后，就两句话：

突破20日高点入场，跌破10日低点出场。

实不相瞒，这两句话，就实现了跟随市场走势的趋势交易原理。如下图：

两个红圈位置入场，两个蓝圈位置是出场。

第一个红圈，突破了20日高点。因为如果后期行情是趋势的话，那么价格一定会突破20日高点，突破20日高点是趋势的前提条件。因此，海龟交易法则以此试错。

突破了20日高点之后，只要不跌破10日低点，海龟交易法则就认为趋势依然在运行。

结果，行情在冲高之后回落了，跌破了10日的低点，它进行了出场。这里是一笔亏损的交易，止损掉。结果呢，行情在运行了一段时间之后，再次突破了20日高点，海龟交易法则依然入场。

跟随的核心就在于，只要入场依据出现，就入场，让走势告诉我们这是不是趋势。

然后行情一直上行，最后冲高。然后，在回落了一部分之后出场，这次是止盈。有人说，为什么不在趋势的高点出场？答案是我们现在看图知道那是高点，但是在运行过程中一切都是未知的。我们只是尊重走势，当走势触发了我们的规则时就出场

。

这就是趋势跟踪的一个典型。

我们自己设立一个规则，然后，跟踪行情走势，触发规则就交易。

点赞支持一下，谢谢。

关于如何跟随个股市场到此分享完毕，希望能帮助到您。